1. jdmail短信功能设置

金笛邮件系统标准版、企业版内嵌短信功能，只要加一个金笛GSM/GPRS猫即可实现有新邮件之后，发短信提醒，还可以在发送邮件的同时，给对方发一个短信。
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注意事项：

1.
串口：(Windows版本格式:"comX:",其中X为串口号,如:com1: ; Linux/Solaris版本格式:"设备文件路径",如:/dev/ttyS0)

2.
短信中心号码：以当地网络运营商为准。

短信应用一、新邮件到达提醒可以设置提醒条件。jdmail通过过滤规则，只有满足条件的邮件，才发短信提醒，避免短信骚扰。
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短信应用二、发送邮件同时给对方发送短信。可以直接通过选择常用的短语编辑发送。
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2. webmail参数
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允许发送最大的附件大小： (小于零表示不限制大小,等于零表示不允许上传附件)  

会话非活动超时：设置webmail不动作自动超时时间。
窗口显示模式：弹出窗口 ；嵌入窗口  

记录客户端MAC地址（适用于IE）：将客户端MAC地址记录到邮件信息头，必要时可以追查邮件始发者。
直接生成注册用户：注册的用户不提交给待批准任务列表，而是直接生成帐号。
URI编码集： 浏览器URL默认编码字符集。
发送定制信息线程扫描间隔：此处设置短信、彩信队列扫描时间间隔。默认不扫描队列。
发送回执方式：需用户确认 ；自动回执  

添加编辑附件方式 ：3种
传统方式：需要先上传附件，然后再发送邮件。

同一页面方式 ：上传附件、发送邮件一次完成。

同时添加多个附件方式 ：可以同时添加多个附件。 
1. 管理

1）点击 域管理 → 新增，进入新增域界面。
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HELO命令域名：邮件服务器自身主机全名。用于SMTP会话中的HELO命令。必须设为邮件服务器的A类域名,否则外发邮件时,会被某些邮件服务器拒绝。如果此项保持空白，默认自动在创建的域名前加mail。比如创建域mailer.cn，HELO域名默认为mail.mailer.cn。
总分配空间：设定该域的磁盘空间配额。当该域下增加的用户总空间超出总分配空间，系统将提示新增用户失败。
用户数：设定该域的总用户数。当该域下增加的用户总数超出总用户数，系统将提示新增用户失败。 用户数和用户组数之和，应该小于或等于注册码中的最多可用用户数。

是否默认：jdmail支持在一台物理服务器上创建多个域名邮箱，多个域只能有一个默认域。当用客户端软件（Outlook、Outlook Express、Foxmail、Koomail等）进行SMTP发信验证时，用户名一项如果只输入@前面的部分，@后面的部分会自动以默认域名补全。如果只用jdmail来管理一个域，则这个域必须设为默认域。

状态：管理员可以选择启用或者禁用该域名。域名设置为禁用后，将不能正常接收邮件。该参数主要于运营商管理企业邮局。

域到期时间：域到期时自动发邮件提醒管理员。发送一封通知邮件到＂接收域信息通知邮件地址＂。该参数主要用于收费企业电子邮局。

接收域信息通知邮件地址：域到期之后，系统自动发送一封通知邮件到填入的这个EMAIL地址。
启用短信服务：域内用户是否可以使用短信服务功能。

如果域到期，则禁用该域：域到期之后，自动禁用该域。

是否允许用户注册：设定该域是否允许用户自己注册邮箱，如果允许，可通过/reguser.jsp 输入注册信息，自助注册邮箱。

以下为自注册用户默认值：指自助注册用户默认开通的服务。对于由管理员直接开通的用户，不受此限制。 

启用服务 

启用SMTP服务 

启用POP3服务 

启用IMAP4服务

启用WEB服务 
只能发邮件到本域
最大空间：指域用户默认的邮箱磁盘限额。 

最多邮件数：指用户能接收的最大邮件数。一般默认为-1，不做限制。

在点击“保存”之前，请仔细确认所输入的每一项，确认无误后，再保存。

2）点击 用户管理 → 新增，进入新增用户界面。
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用户名：只允许输入A～Z、a~z、0～9、中划线“-”、下划线“_” 、点“.” 。不允许输入中文及其它英文字符。

域：用户所属域。root域是系统默认的管理域，该域不可以对外发信。jdmail允许在root域下创建多个管理员。

用户类型：设定用户类型， 用户类型分为“普通用户”和“域管理用户”，域管理用户可以增加、删除、修改本域下的用户，可以设置域邮件过滤策略，建立域级过滤规则。 
所属企业部门：此选项非必填项。为便于以后方便查找管理用户，建议先通过“企业部门管理”创建企业的树状组织结构，然后在用户添加或编辑页面点击“选择企业部门”，选择用户所属的企业部门。

昵称：昵称可以是用户的真实姓名，可以附带职务等中文信息。主要为以后查找用户方便。
密码：jdmail支持内嵌和MD5两种加密方式。默认采用内嵌加密方式。MD5加密方式主要用于平滑迁移其它邮件系统MD5加密的邮箱帐号。

启用服务：设定该用户是否有效。

启用SMTP服务：设定该用户可否通过SMTP 客户端（如OutLook）来发送邮件。 

启用POP3服务：设定该用户可否通过POP3 客户端（如OutLook）来收取邮件。

启用IMAP4服务：设定该用户可否可以使用IMAP4协议在线管理邮件。

启用WEB服务，设定该用户可否登录WEBMAIL。
只能发邮件到本域： 不允许用户发送外部邮件。 

启用短信服务：设定该用户可否使用短信服务。

启动彩信服务：设定该用户可否使用彩信服务。

最大空间：设定用户的最大允许使用空间，注意是以“K字节”为单位。如果设定该用户100M邮箱空间，请输入102400（100×1024k）。
最多邮件数：指定该用户邮箱可以接收的最多邮件数，以封为单位。默认为-1，不做限制。

启用网络硬盘：设定该用户可否使用网络硬盘服务。

最大分配网络硬盘空间：设定用户的网络硬盘最大允许使用空间。

允许用户查看邮件原文：设定是否允许用户查看邮件原文。

发送邮件频率：设定邮件发送次数/间隔秒数，为空表示不控制。该项设置主要用于控制系统内帐户大量频繁发送垃圾邮件而引起的邮件队列拥堵。以下短信频率、彩信频率与此同义。

发送短信频率：设定短信发送次数/间隔秒数，为空表示不控制。 

发送彩信频率：设定彩信发送次数/间隔秒数，为空表示不控制。

允许发送最大的附件大小：设定用户可发送附件的最大值。 -1为不限制，-2为使用系统默认值，0表示不允许附件上传。

以下为个人信息设定：

电话     (如有多个,可用分号分隔";")  

手机     (如有多个,可用分号分隔";") 
注意：
如果要开通个人邮件到达短信提醒服务，此处需要输入被提醒人的手机号码。手机号码为11位数字格式。如果需要同时提醒多部手机，手机号码之间以半角分号“;”分隔。
邮编      

国家     

省      

城市     

单位      

部门      

地址

